INUCHMEHHBIN 9K3AMEH 1O MATEMATHUKE (AJITEBPE)
BapuanT 2

bnox A

Bribepute oa1H BepHBIi BApHaHT OTBETa
Brerauciare 5. [1]
A)5
B) 24
C) 25
D) 120
E) 720

Boimonnute ymuoxenue: 4x%(x3 + 6). [1]

A) 4x5 + 6x2
B) 4x° + 10x?
C) 4x° + 24x?
D) 4x° + 6x?
E) 4x6 + 24x?

Brruucaure: cos 390°. [1]
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HpI/I KaKHNX 3HAUYCHHUAX ITECPEMECHHOU BBIPAKCHUC ? UMECT CMLICJ'I? [1]
x

A) x # -8,
B) x # —4;
C) x # 2;
D) x # 4,
E) x # 8.

Pemmre ypaBnenue: 3x — x2 = 0. [1]

A) X1 =O,x2 = 3,
B) X1 =O,x2 = _3,
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C) X1 = 3,x2 = _3,
D) x =0;
E) x =3.

Omnpenenure OTHOCUTEIFHYIO YacTOTy BapraHThI C. [1]

Bapuanra A B c | D E F G

AOcoiroTHas yactora | 2 3 4 1 5 7 3

A) 0,04;
B) 0,08;
C)0,12;
D) 0,16;
E)0,2.

Haiinure pasHocTh apudmeTrdeckoit nporpeccun: —15;—7; 1 ... [1]

A) —22;

B) —8;

C) —6;

D) 6;

E) 8.

Pemmute HepaBenctBo: (x — 2)(x + 6) = 0. [1]
A) (—00; —6] U [2; +0);
B) (—%; —6) U (2; +o0);
C) (—o0; —2] U[6; +0);
D) [-6;2];

E) (—2;6).

BreiHEecHTEe MHOXKUTENB U3-T10] KOPHSL: V45. [1]

A) 3V/5;
B) 5v/3;
C) 5vV5;
D) 9V5;
E) 15+/3.

B xopobke 4 cuHux u 5 kpacHbIX mapa. Haiinure BeposTHOCTb TOT0, YTO U3BJICUEHHBIN [1]
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Ceknuio 1o BoJei001y mocemamT 6 neBodek U 8 MaibunkoB. CKOJIBKUMH CHOCOOaAMU

Brrauciure:

MOXKHO COCTaBHTh KOMAaHIYy JUIsl y4acTUsS B COPEBHOBAHUAX IO BOJEHOOIY, COCTOSIIYIO

U3 3 n1eBOoYEK U 5 MaJIbYUKOB?

2764~
45’

Brruuciaure:

B reomerpuueckoii nporpeccuu b, = 5, by = 10.
Haiinnre 3HaMeHaTenb reOMETpUY €CKOM TPOTrPECCHH.
Haitgure nepBbIil 4ieH reOMETPUIECKON IPOrPECCHUH.
Haiinure cymmy NepBBIX IISTH Y4JIEHOB T€OMETPUYECKOM ITPOIPECCHH.
Jlana kBanpatnuHas GyHKIusS y = x2 + 4x — 5.
HaiinuTe koopanHATHI BEpIIMHBI TapaloJIbL.
3anummTe ypaBHEHHE OCH CUMMETPUH 11apadoJIbl.
Haiinure MHOXXECTBO 3HAYCHHI (DYHKITUH.

Hailinute Touku nepeceuyeHus ¢ OCsIMU KOOPAUHAT.
[Toctpoiite rpaduk GyHKIUY.

N3BectHO, 4TO COS f§ = %, 270° < B < 360°.
Haiinure sin .

Haiigute sin2f .

[3]
[3]
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(m+a)-ctg(S+ 4
VHpoCTUTE BBIPaKEHUE: o5 .“ ctg(; “). [4]
sin(—a)
x+y=2 (4]

Pemre cuctem ABHEHUM: {
yyp x+y?=

Typuct nomkeH ObUT TPOWTH 24 KM C ONPENEICHHOW CKOPOCTHIO, YBEIUYHMB CBOKO [6]
CKOpPOCTh Ha 2 KM/4, OH mpuObIT Ha 1 yac panbiie. Haiimure cKOpocTh, ¢ KOTOPOH mIeln

TYpUCT.
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1 D ban craBuTCs 32 BEPHO YKa3aHHBII
BapHaHT OTBETA
2 C
3 D
4 B
5 A
6 D
7 E
8 A
9 A
10 D
11 6(v7 +5) — 6(N7 —V/5) Ipunumaemcs aromeprnamusHoe
7 —V5)(V7 + V5) peueHue (Memoo uzoasnenuss om
UppayuoHaIbHOCmMu 8 3HameHamesne)
12+/5 bann cmasumcs 3a eepnoe
> npuseodenue noOOOHBIX CIA2AeMbIX
6V5
12 s 6
T T
8!
5 _ —
=53 =°°
c3-c3=1120
13 64 = 26 Bann cmasumcs, eciu
npocaexicusaemcs nepexoo K
ocHoganuio 2
45 = (22)> = 210 bann cmasumcs, ecau
npocaedHcusaemcs nepexoo K
0CHOBAHUIO 2 U UCNONb30BAHUE
ceoticmea cmenetu.
2764 213
45 210
213
200~ 8
14.1 q=2
14.2 5
b, ==
)
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14.3 bi(q° — 1) 1 bann cmasumcs 3a npumenenue
S5 = qg—1 Gopmynv
1
Ss==-31=775
15.1 Xg=—2 1
yo —_ _9 1
15.2 x=-2 1
15.3 E(y) = [-9; +) 1
15.4 cO0x:(=5;0)u (1;0) 1
¢ 0y: (0; =5) 1
15.5 | i 1
I"\ /I
\\ .‘f
'\I‘\I\ /'
\\ | /
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\
\ /
N
16.1 28 = 1 — E 1 bann cmasumcs, ecau
sin“f = 25 APOCIeHCUBACTCI NPUMEHEHUE
OCHOBHO20 MPULOHOMEMPULECKO20
mooicoecmea
oo 1
sinf = c
3\ 4
16.2 sin2f8 = 2sinf - cosfy = 2 (— —) C= .
5/ 5
24 1
g = — 2%
sin2f o5
17 sin(—a) = —sin« 1
n 1
ctg (E + a) = —tga
cos(m + a) = —cosa 1
toq = sina 1
8% = Cosa
-1 1
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18 {x =2-y 1 bann cmasumcs, eciu npumensiemcs
2-y)+y?2=8 Memoo aneebpauiecko2o Cl0AHCeHUs
Ul NOOCMAaHOBKay = 2 — X
yi—y—-6=0 1 Ipunumaemcs anomepnamuenoe
peutenue
y=-2 1 bann cmasumces 3a éepnoe
y=3 Haxoxcoenue 0OHOU U3 nepemMeHHbIX
(4,-2); (-1;3) 1
19 [TycTh X KM/4 CKOPOCTb, C KOTOPOH IIeN 1 bann cmasumcs 3a 6sedenue
TYpHUCT nepemenHou (npunumaemcs
anvmepHamugHoe 66e0eHue
nepemeHHol)
24 24 1 1 | Baw cmaeumcs, ecau cocmaeneto
x—2 x 6epHoe ypaeHeHue
24x — 24x + 48 — x? + 2x 1
x(x —2) B
—x*+2x+48=0 1 |  Baan cmasumcs 3a sepro pewenue
X = —6, He Y/I0BJI. YCJIOBHIO 1 c60€20 ypasHenus
x =8,
OTBeT: CKOPOCTh TYypHCTa 8 KM/4 1
Hroro 50




